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Міністерством екології та природних ресурсів України на виконання 
доручення Віце-прем'єр-міністра України опрацьовано рішення Рахункової 
палати від 11 травня 2016 року № 10-3 «Про результати аудиту виконання 
Україною вимог Базельської конвенції про контроль за транскордонними 
перевезеннями небезпечних відходів та їх видаленням». 

З метою усунення виявлених недоліків під час проведення аудиту 
міністерством вжито наступні заходи: 

організовано переклад Базельської конвенції українською мовою; 
розробляються положення про компетентний орган та виділений центр, 

передбачені Базельською конвенцією; 
подано до Міністерств юстиції України на державну реєстрацію наказ 

Міністерства екології та природних ресурсів України від 18.05.2016 № 186 
«Про затвердження Порядку функціонування електронної системи здійснення 
дозвільних процедур у сфері поводження з відходами». Ця електронна система 
дозволить отримати дані про обсяги утворення та поводження з відходами та 
розглядається питання щодо створення єдиного реєстру дозвільних документів. 

Крім того, Державна екологічна інспекція України, на яку покладено 
функції здійснення екологічного контролю, та як відповідальний виконавець 
бюджетних програм (напрямів) у системі Міністерства екології та природних 
ресурсів України, готує пропозиції з відповідними обґрунтуваннями для 
формування бюджетних запитів до Мінфіну щодо: 

1) матеріально-технічного забезпечення Державної екологічної інспекції 
України в частині придбання обладнання для забезпечення хіміко-аналітичного 
контролю вантажів, що перетинають державний кордон та пломб і 
пломбіраторів для пломбування контейнерів з небезпечними відходами; 

2) акредитації лабораторій Держекоінспекції. 
Також Держекоінспекцією розроблено проект Положення про 

екологічний контроль у пунктах пропуску через державний кордон та в зоні 
діяльнощ^егіональних митниць і митниць, передбачене пу^н^омд4 ;^^тащ)(виТА 

№5/25-7/6339-16 від 05.07.2016 ; g £ Y f o £ 

"J9 МУ.'.Шб^ 
I t i l I I I і! Itl ВІВШІЇ ти 

І!!!! 
111! 
iiill! №884/05 від 19.07.2016



Кабінету Міністрів України від 20.03.1995 № 198 «Про здійснення екологічного 
контролю у пунктах пропуску через державний кордон. На даний час 
зазначений проект перебуває на доопрацюванні для урахування вказаних 
зауважень. 

Для реалізації пропозицій Рахункової палати щодо розроблення і подання 
на затвердження Кабінету Міністрів України Порядку пломбування контейнера 
з небезпечними відходами у пункті пропуску через державний кордон на в'їзді 
в Україну, що передбачений пунктом 29 Положення про контроль за 
транскордонними перевезеннями небезпечних відходів та їх 
утилізацією/видаленням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 13.07.2000 № 1120 та Порядку взаємодії між Державною 
фіскальною службою та Державною екологічною інспекцією у частині відбору 
зразків для проведення лабораторних аналізів на відповідність складу вантажу 
наявній документації, передбачений статтею 356 Митного кодексу України, 
міністерством створюється робоча група із залученням представників 
Мінприроди, Мінекономрозвитку, Держекоінспекції та ДФС. 

Стосовно розроблення державної цільової програми поводження з 
відходами то зазначаємо, що Концепцію Загальнодержавної програми 
поводження з відходами на 2013-2020 роки схвалено розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 03.01.2013 №. 22-р. Відповідно було 
підготовлено проект Загальнодержавної програми поводження з відходами на 
2013-2020 роки. 

Водночас постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 № 65 
«Про економію державних коштів та недопущення витрат бюджету» 
затверджено Заходи щодо економічного та раціонального використання 
державних коштів, передбачених для утримання органів державної влади та 
інших державних органів, утворених органами державної влади підприємств, 
установ та організацій, які використовують кошти державного бюджету. 
Пунктом 16 цих заходів передбачено припинення підготовки проектів 
державних цільових програм або внесення змін до затверджених цільових 
програм, що потребують додаткового фінансування з державного бюджету, 
крім Програм, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 
жовтня 2003 № 1684 (для службового користування). 

На даний час відповідно до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї 
сторони та Європейським Союзом та його державами-членами, з іншої сторони, 
з метою впровадження Директиви 2008/98/ЄС про відходи Мінприроди 
розроблено проект нової редакції Закону України «Про відходи». Проект 
Закону України «Про відходи» від 3 березня 2016 року № 5/1-7/2050-16) 
надіслано до заінтересованих центральних органів виконавчої влади. 

Законопроект та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на 
офіційному веб - сайті Міністерства екології та природних ресурсів України: 
vyww.menr. gov.ua. 

На цей час до Мінприроди надійшли зауваження від Урядового офісу з 
питань єврейської інтеграції, Державної служби статистики України, 
Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житло-комунального 
господарства України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 
та Міністерства фінансів України, які опрацьовуються в робочому порядку. 



Проектом закону передбачено розроблення Національного плану 
поводження з відходами та Національної програми запобігання утворенню 
відходів. 

В рамках загальних завдань з гармонізації вітчизняного законодавства з 
європейським Мінприроди розробляється Національний перелік 
(класифікатор) відходів на базі європейського переліку відходів (List of wastes). 

Ведення даних про найкращі доступні технології буде запроваджено з 
введенням інтегрованого дозволу (Директива 2010/75/ЄС Європейського 
парламенту та ради від 24 листопада 2010 року про промислові викиди 
(комплексне запобігання і контроль забруднень). 

Заступник Міністра з питань М 
європейської інтеграції /іі^^г М.С. Кузьо 
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